
Степень удовлетворенности работой образовательного учреждения 

Начальная школа: 99, 04% (среднее значение) 

Основная школа: 98, 29% (среднее значение) 

Всего по школе: 98, 76% 

 

Результаты основная школа: 

 

Доброжелательность, вежливость работников организации 

 

1) Удовлетворены ли вы доброжелательностью работников образовательной организации при 

посещении? 

 

Да: 97, 42% 

Нет: 2, 58% 

 

2) Удовлетворены ли вы полнотой, предоставляемой Вам информации при посещении 

образовательной организации? 

 

Да: 100, 00% 

 

3) Удовлетворены ли вы доброжелательностью работников обеспечивающих оказание услуг при 

Вашем обращении? 

 

Да: 98, 87% 

Нет: 1, 13% 

 

4) Чувствуете ли Вы взаимопонимание, контактируя с учителями и администрацией школы, в 

которой учится Ваш ребенок? 

 

Да: 98,77% 

Нет: 1, 23% 

 

5) Удовлетворены ли Вы доброжелательностью работников образовательной организации при 

использовании дистанционных форм взаимодействия (по телефону, по электронной почте, с 

помощью электронных сервисов)? 

 

Да: 96,77% 

Нет: 3, 23% 

 

6) Удовлетворены ли Вы полнотой получения консультации по оказываемым услугам и пр.? 

 

Да: 96,87% 

Нет: 3, 13% 

 

Удовлетворенность условиями ведения образовательной деятельности организацией 

 

7) Готовы ли Вы порекомендовать образовательную организацию родственникам и знакомым? 

 

Да: 90,65% 

Нет: 9, 35% 

 

 



8) Учителя учитывают индивидуальные особенности моего ребенка? 

 

Да: 90,32% 

Нет: 9, 68% 

 

9) Удобен ли Вам график работы образовательной организации? 

 

Да: 100% 

 

10) Работаю ли в школе различные кружки и секции, где может заниматься Ваш ребенок? 

 

Да: 96,97% 

Нет: 3, 03% 

 

11) Администрация образовательной организации и учителя создает ли условия для проявления и 

развития способностей Вашего ребенка? 

 

Да: 96,77% 

Нет: 3, 23% 

 

12) Удовлетворены ли Вы в целом условиями оказания услуг образовательной организации? 

 

Да: 98,72% 

Нет: 1, 28% 

 

Результаты начальная школа: 

 

Доброжелательность, вежливость работников организации 

 

13) Удовлетворены ли вы доброжелательностью работников образовательной организации при 

посещении? 

 

Да: 99, 22% 

Нет: 0, 78% 

 

14) Удовлетворены ли вы полнотой, предоставляемой Вам информации при посещении 

образовательной организации? 

 

Да: 100, 00% 

 

15) Удовлетворены ли вы доброжелательностью работников обеспечивающих оказание услуг при 

Вашем обращении? 

 

Да: 100% 

 

16) Чувствуете ли Вы взаимопонимание, контактируя с учителями и администрацией школы, в 

которой учится Ваш ребенок? 

 

Да: 99,07% 

Нет: 0, 93% 

 



17) Удовлетворены ли Вы доброжелательностью работников образовательной организации при 

использовании дистанционных форм взаимодействия (по телефону, по электронной почте, с 

помощью электронных сервисов)? 

 

Да: 98,67% 

Нет: 1, 33% 

 

18) Удовлетворены ли Вы полнотой получения консультации по оказываемым услугам и пр.? 

 

Да: 99,37% 

Нет: 0, 63% 

 

Удовлетворенность условиями ведения образовательной деятельности организацией 

 

19) Готовы ли Вы порекомендовать образовательную организацию родственникам и знакомым? 

 

Да: 93,65% 

Нет: 6, 35% 

 

20) Учителя учитывают индивидуальные особенности моего ребенка? 

 

Да: 96,32% 

Нет: 3, 68% 

 

21) Удобен ли Вам график работы образовательной организации? 

 

Да: 100% 

 

22) Работаю ли в школе различные кружки и секции, где может заниматься Ваш ребенок? 

 

Да: 97,97% 

Нет: 2, 03% 

 

23) Администрация образовательной организации и учителя создает ли условия для проявления и 

развития способностей Вашего ребенка? 

 

Да: 98,77% 

Нет: 1, 23% 

 

24) Удовлетворены ли Вы в целом условиями оказания услуг образовательной организации? 

 

Да: 99,02% 

Нет: 0, 98% 

 

 

 


